

如何更好发挥“模范”和“好人”的榜样力量

我市出台《衡阳市道德模范、身边好人荣誉称号管理暂行办法》

■本报记者 胡建军

本报讯 近日,我市印发《衡阳市道德模范、身边好人荣誉称号管理暂行办法》(以下简称《暂行办法》),确保道德模范、身边好人荣誉称号的权威性、先进性、纯洁性,做践行社会主义核心价值观的标兵,做新时代崇高道德的践行者、文明风尚的维护者、美好生活的创造者,在全社会发挥榜样引领作用。

《暂行办法》指出,衡阳市道德模范、身边好人荣誉称号,适用于历届衡阳市道德模范、身边好人及提名奖获得者。其

中,道德模范包括全国、省、市、县级道德模范及提名奖;身边好人包括中国好人、湖南好人、衡阳好人及提名奖。

《暂行办法》明确,各县(市)区文明委按照谁推荐、谁负责的原则,对本单位本系统推荐参加评选产生的道德模范、身边好人及提名奖获得者履行属地管理责任。属地管理责任部门与本地区本系统衡阳市道德模范、身边好人及提名奖获得者建立经常性联系制度,掌握他们的职业变化、居住地变化等情况,做好关爱帮扶、心理疏导、思想政治教育、道德行为引导等工作。

《暂行办法》规定,道德模范、身边好人及提名奖获得者有榜样意识不强,发表不当言论,产生负面影响的;放纵道德修养,发生有违道德操守和公序良俗行为的;缺乏正确义利观,利用道德模范、身边好人荣誉称号进行不当炒作或进行不当商业牟利的,属地管理责任部门进行诫勉谈话,责令整改。道德模范、身边好人及提名奖获得者存在道德滑坡,有先进事迹造假、隐瞒严重错误和违法犯罪行为等情形的,经调查属实,按照规定程序撤销其荣誉称号。

扶贫队员组建70余人搜救队,山坳坳里找到“失联”老人。目前,老人身体已经完全恢复——

为这一场“民间搜救”点赞!

■本报记者 胡建军
通讯员 陈力

本报讯 “太好啦!人终于找到了,老人家冒得事,好着哩!”10月19日23时20分许,经过市总工会驻祁东县太和堂镇大塘村扶贫工作队、村支两委及70多名村民数小时搜救,该村当日独自上山捡油茶籽的94岁张德修老人找到了,让众人长吁一口气。

10月19日21时许,市总工会驻该村扶贫工作队队员谭坚出门散步,发现三三两两的村民聚集在张德修老人的家门口,议论纷纷:“小谭,张爹爹有看到克了!”原来,老人当天11点外出捡油茶籽一直未归,家人四处找寻未果,心急如焚,谭坚立刻向队长、第一书记段成霖报

告情况。

时间不等人。市总工会驻村扶贫工作队第一时间向太和堂镇政府报备,立即组织村支两委、村联防队员和村民行动起来。为提高搜救效率,又邀请了周边湖湾和桃源村两个村的联防队进行支援,还安排了人员紧急购买独光手电筒,迅速组建了一支70多人的搜救队,上山搜寻老人。

搜救队分成几组,在周边的几座山上来回搜寻了好几遍,23时许搜救队员在大岭凹山林深处找到了张德修老人。老人介绍,因为近段时间雨水较多,山路湿滑,他在山上采油茶籽时不慎滑倒,山上没有行人过往,只能挪着身子慢慢移动,因为年龄较大,听力不好,加之较长时间没进食,体力不支,最后只能坐在草

地上等待救援。

据了解,张德修老人是大塘村的低保贫困户,与92岁的妻子共同生活,通过养老金、低保金、高龄补贴、产业分红,已稳定脱贫2年了。老两口身体硬朗,天气好时还会到镇上赶集,也经常上山挖野菜等。

安全回到家的张德修老人和家属对市总工会驻该村扶贫工作队和其他搜救人员连声说:“谢谢了!是你们救了我的命咧!”

目前,张德修老人的身体已经完全恢复。



“请代我交齐明年的党费”

全国商业劳动模范、老党员程荣委托看望她的社区干部代其“预交”党费

■谢小青 王超

本报讯 “身体不如以前了,行动也不方便,请代我把明年的党费交了吧!”10月20日下午,衡阳国家高新区华兴街道祥光社区工作人员看望慰问全国商业劳动模范、老党员程荣时,出现了这样感人的一幕。

程奶奶今年80岁高龄,独居在家,

行动不便。1989年,她被评为全国商业劳动模范,在北京人民大会堂受到党和国家领导人接见。

一张珍贵的老照片,记录下了那个难忘的时刻,也是程奶奶一生荣耀的见证。但由于年代久远,老照片已褪色。了解这一情况后,祥光社区党总支书记、主任颜熙主动提出由社区帮她把照片装裱起来,并在重阳节前

夕把装裱好的照片送上门。

20日,程奶奶收到装裱好的照片连连道谢:“感谢党和政府,感谢社区领导,每次过节你们都来看我,真的很感动!”抚摸着照片,程奶奶接着又动情地说:“身体不如以前了,行动也不方便,请代我交齐明年的党费吧!”程奶奶每年都超额缴纳党费,疫情发生后她也从微薄的退休金里捐出200元。

广告

你知道吗?墙布质量的好坏七分靠施工

蓝港专注壁布、窗帘行业17年

无缝墙布作为一种绿色环保的新型家居墙面装修材料,近年来受到越来越多的家庭喜爱。无缝墙布具有防水防污、防潮透气、抗菌防霉、韧性抗裂,并有阻燃、保温节能、吸音隔音、抗静电、可洗可擦、容易打理等功能。墙布是好,但它对施工的要求同样也非常考究!

墙布房间测量

无缝墙布为定制产品,定高不定宽,一般高度270cm—320cm。测量你所选贴墙布的墙面高度。如,测量出你家墙面高度为275cm,你所需要的墙布款式高度最好为

280cm。由于墙布是一面墙一块布,无拼接,防翘边,因此要把门框和窗的面积算进去,有点耗损是正常的,但门窗割下来的布料可以用作桌布及各种DIY产品。

施工前要对墙面进行处理

原则上贴墙布的墙体必须平整,干燥,坚固,无污垢,如不符合上述条件,日后墙布易产生霉变、翘边和拉底等不良症状。对于老墙或有色差墙体在贴墙布时易产生泛色、透底,产生色差等情况。处理方式是选用白色覆盖型基膜即可改变墙体的颜色,深色变浅色,以符合施工

对墙体的要求。如乳胶漆墙面有发霉起皮,脱落现象产生,用墙纸铲刀将墙体表面铲平,重新批刮腻子,干透后在刷基膜施工。

施工后验收与注意事项

验收时在1.5米以外观察,自然光线下,无色差,表面无污点、鼓泡;转角、阴阳处,凹凸处理平滑。施工后一星期应保持室内适当通风,施工完成后十天以后使用空调。严防门窗漏水,渗水,不用硬物刮伤,碰击。清洗时不宜使用不明化学药水,用清水或墙布专用清洁剂(灰尘可用鸡毛掸子或吸尘器)。

买壁布,选蓝港,不起霉、不翘边!
买窗帘,选蓝港,工厂价,真实惠!

感谢读者朋友们今日和蓝港小编共同探讨以上墙布知识,希望对您的家居装修有所帮助。蓝港壁布,真正的工厂直营店,不仅花色漂亮,款式多样,而且价格实惠,独特的无缝免胶工艺,更是环保又耐用,真正免去后顾之忧。咨询热线:蓝港华源实惠店 8588369, 蓝港华源超市总店 8180499, 雁峰红星美凯龙二店 8618499。

蓝港无缝免胶壁布

热线:4006-118-499

网址:www.zgqiangbu.com